Most significant issue/challenge facing the
school system: (Employees)
Managing finances for present and.. ISR 59%
Providing cutting-edge technology.. I 41%
Raising academic achievement for all.. SN 41%
Ensuring students are prepared for.. E__ 41%
Recruiting and retaining well.. SIS 35%
Ensuring the safety of students and.. I 28%
Increasing enroliment I 24%
Planning for facility needs I 17%
Increasing parent and community. . I 14%
Holding employees accountable IS 14%
Other mE 10%

Raising the graduation rate H 3%
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BCS is headed in the right direction.
(All Respondents)
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The school system is headed in the right
direction. (Parents)

5 - Strongly Agree 20%

20%

£

w

35%

2 -14%

1 - Strongly Disagree - 10%
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The school system is headed in the right direction.
(Community)
5 - Strongly Agree . 4%
1-strongly Disagree [N 16%
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The school system is headed in the right direction.
(Employees)

5 - Strongly Agree _ 48%
3 IIIII14%
2 [ o

1 - Strongly Disagree - 7%
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BCS has support from parents.
(All Respondents)

5 - Strongly Agree - 17%
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1 - Strongly Disagree . 6%
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The school system has support from parents.
(Parents)

5 - strongly Agree [ 16>

29%

E-Y

> [ o
1 - Strongly Disagree I 3%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

The school system has support from parents.
(Community)

5 - Strongly Agree - 1%
2 [ v

1-strongly Disagree [ 119
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The school system has support from parents.

(Employees)

5 - Strongly Agree _ 28%
2 [ 7

1 - Strongly Disagree I 3%
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100%

BCS has support from the community at large.
(All Respondents)

5 - Strongly Agree - 20%
2 [ 10

1 - Strongly Disagree . 5%
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The school system has support from the community at
large. (Parents)

5 - Strongly Agree 17%

33%

[ 4]

33%

2 [

1 - Strongly Disagree l 1%
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The school system has support from the
community at large. (Community)

5 - Strongly Agree - 18%
2 [ o

1 - Strongly Disagree - 1%
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The school system has support from the
community at large. (Employees)

5 - Strongly Agree 31%

45%

w R

21%

1 - Strongly Disagree I 3%
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100%

BCS has support from businesses.
(All Respondents)

5 - Strongly Agree 17%

31%

w £

40%

2 [ e

1 - Strongly Disagree . 5%
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The school system has support from
businesses. (Parents)

5 - Strongly Agree - 14%

&

26%

2 - 12%

1 - Strongly Disagree I 1%
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100%

The school system has support from
businesses. (Community)

5 - Strongly Agree - 9%
2 . 7%
1 - Strongly Disagree - 1%

0% 20% 40% 60% 80%

100%

2/23/2015

19



The school system has support from
businesses. (Employees)

5 - Strongly Agree 34%

2 0%

1 - Strongly Disagree I 3%
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Questions?
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